

肺癌患者，“不言放弃”你就会像她一样

——开封市中心医院专家刘培杰谈肺癌的规范、精准治疗



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
通讯员 何慧/文图

“医学事业的飞速发展，早已经把人们过去旧观念改写一新了。”几天前，在开封市中心医院肿瘤诊疗中心，记者见到主任医师刘培杰时，他告诉记者，当前恶性肿瘤的治疗手段早已不是只有手术、放疗、化疗老三样了，

所以肿瘤患者一定要永不言弃，对战胜疾病充满信心。

刘培杰，肿瘤诊疗中心主任医师，省免疫学会常委、省低温医学委员会委员、省中西医结合肿瘤专业委员会委员、市血液肿瘤专业委员会委员、省中西医结合肿瘤委员会委员、省呼吸与危重症学会肺癌分会委员、省老年学会肿瘤专业委员会委员、省抗癌协会神经内分泌肿瘤专业委员会常委。

他擅长恶性肿瘤的化疗、免疫治疗、干细胞移植及各部位肿瘤穿刺活检，在开封市率先开展氩氦刀冷冻治疗、射频消融治疗、微波消融治疗、粒子植入等各种肿瘤的微创治疗。

刘培杰给记者介绍了一位肺癌患者的治疗经历。

这位患者是一名70岁的女性，三年前因胸闷、气短入院，CT检查发现右侧大量胸水，右上肺包块，活检为肺腺癌。当时家属听说是癌症就要放弃治疗，患者也非常沮丧。刘培杰专门和他们进行沟通，告诉他们，通过控制其实恶性肿瘤也就是一种慢性疾病。

刘培杰为她仔细检查，发现她存在驱动基因，为她制订了个性化的治

疗方案。患者自己每天吃一片药，3天后就觉得胸闷大大减轻，1个月后CT检查胸水及右肺包块已经消失，患者至今仍高质量地存活。

刘培杰结合这位患者的经历告诉记者，当前治疗肺癌等恶性肿瘤的关键词是规范和精准。

一、精确的诊断和临床分期是各种癌症治疗的前提。

癌症开始治疗前，一定要诊断明确，不可以试验性治疗、探查性治疗。癌症的发病一般没有明显症状，假若病人能早查早治，早期的肺癌是可以治愈的，5年生存率可达90%以上。所以早发现是癌症病人治愈的希望所在。

首先，通过体检筛查如各种肿瘤标记物检测、超声检查、CT扫描发现癌症的可疑迹象。

其次，进一步对病变进行定性、定量、定位。定性就是通过气管镜、穿刺活检、胸水细胞学检查确定是哪种肺癌，有没有驱动基因突变；定量就是观察肿瘤大小，有无淋巴结和远处转移；定位就是病灶在什么部位，有无手术切除可能性，是内脏转移还是骨转移、脑转移，根据检查结果综合评估，确定

临床分期，确定治疗方案。

二、精准治疗是癌症康复的关键，应做到：“稳、准、狠”。

稳就是安全、绿色，要求最小的创伤、最轻的副作用，譬如胸腔镜下肺癌根治术，年老体弱患者可以采用微创治疗手段。

准就是根据患者的疾病分期、哪种基因突变，或者外科手术，或者分子靶向治疗，或者微创治疗。

狠是指有效的治疗手段，例如除了手术切除肿瘤之外，近年来在肺癌、肠癌、胃癌、肾癌、肝癌等各癌种均涌现出多种靶向治疗药物，特点是疗效确切、副作用小、可以在家服用。



开封禹王台法院开展“送法进军营”活动



□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 齐超 朱永武

为迎接第93个“八一”建军节，结合《民法典》宣传进军营活动，进一步满足部队官兵的法律需求，不断增强官兵的法律意识和法律素养，7月28日下午，受开封市禹王台区人民法院党组书记、院长

陈广林委托，该院民事审判庭庭长裴蓓，法官助理孙景坡、刘滢一行到中国人民解放军驻汴32031部队，开展“送法进军营”活动，为“最可爱的人”送上“法律知识盛宴”。

活动中，裴蓓向官兵们致以诚挚的节日祝福，对官兵们在履行岗位职责、服务经济发展、维护社会

稳定等方面做出的贡献表示衷心感谢。裴蓓以《民法典》颁布为契机，结合当前的普法工作重点，着重介绍了《民法典》的立法背景、编纂历程、重大意义、主要框架体系内容和最新理念。

讲座结束后，该院干警与官兵进行了座谈，对官兵提出的涉及婚姻家庭、代位继承、劳动争议、民间借贷、商品房买卖等方面的法律问题进行详细解答，切实解决官兵及其家属的涉法和维权问题。最后，干警向该部队赠送了《民法典》《法律与生活》《公民与法》等法律书籍和期刊，受到该部队官兵的一致好评。

此次“送法进军营”活动，进一步提高了官兵的法律素养，使他们明白尊法、学法、守法、用法的重要意义；增进了军民鱼水之情，营造了该院司法拥军的良好氛围，对促进军民融合发展起到积极作用。

开封示范区城管局 创新“洗剪梳”作业模式 精心扮靓市容



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 梁静谊/文图

为保证辖区绿化的整洁效果，开封示范区城管局绿化处依托“党建+绿化”工作模式，结合日常绿化工作发挥党员先锋模范作用，不

断创新工作方法，对绿化苗木进行“洗剪吹”作业。

剪——清除绿化带杂草，修剪苗木枯枝。绿化处组织工作人员对辖区主干道路绿化带杂草进行集中清除，对树冠大、叶密的乔灌木

进行疏剪，对绿篱、色块和草坪定期进行修剪，保持绿化整洁。近一周内，共完成绿地修剪约13万m²。

梳——快速清扫绿化带落叶。因修剪和自然原因，部分落叶落入绿篱中、草坪上，为了快速清理落叶，且不破坏绿化，养护工人对疏松的位置利用铁耙、铁锹、扫把等工具把绿化带中的落叶清理出来，对一些细小的角落里的落叶徒手进行抠、抓，然后再集中装车清运。

洗——常给苗木洗洗澡。在前期修剪和清理完成的基础上，出动绿化洒水车进行叶面喷淋，针对积尘严重路段进行多次喷淋，深度保洁道路绿化，确保道路两侧绿化干净整洁。

开封市司法局到水稻乡 开展“七五”普法工作调研

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 周小静

8月3日下午，开封市司法局副局长付武超，市普法办主任郭丹等一行到水稻乡开展“七五”普法工作调研。

“七五”普法调研小组一行首先实地察看了水稻乡“七五”普法宣传长廊以及青少年活动中心，了解了法治文化广场阵地建设等情况，并当场提出指导性意见。

现场，水稻乡政府乡长寇利伟介绍了该乡法治政府建设和普法依法治理工作开展情况。

调研中，付武超对水稻乡“七五”普法工作取得的成效给予充分肯定，认为该乡七五“普法工作开展踏实，同时就下一步普法工作提出了几点要求：一是要立机制，明确责任，推动“谁执法谁普法”责任制落实；二是要搭平台，创新载体，为普法创造有利条件；三是要树典型，以点带面，推动法治乡村工作深入开展；四是要创新举措，充分结合本地特色，立足本乡普法工作实际需求，打造具有水稻乡特色的普法品牌，为“七五”普法终期验收添砖加瓦。

寇利伟表示，将从四个方面抓落实。一是精心布点，严格按照“七个一”标准认真准备实地检查示范点；二是对标对表，对照考评细则，形成任务清单，明确责任分工；三是包干负责，充分整合力量，确保在规定时间督导到位；四是按期实施，采取资料先行、阵地跟进的方式稳步推进“七五”普法工作。

遗失声明

◆开封顺河区邦尼装饰材料商行营业执照正本丢失，统一社会信用代码92410203MA40MRXLXB，声明作废。